
西师版一上数学期末测试卷 (1)

一、看图写数。

二、把数量相等的用线连起来。

三、分一分。

3 7 10 8 4

2 2 5 3 2

6 5 2 9 8

1 4 1 6 4

四、计算。

7 – 1 = 2 + 3 + 4 = 6 – 3 + 5 = 18 – 6 =

4 + 5 = 9 – 1 – 2 = 2 + 8 + 6 = 13 + 2 =
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9 – 3 = 1 + 3 – 2 = 12 + 4 = 19 – 5 =

8 + 2 = 8 – 4 + 3 = 17 – 7 = 14 – 2 =

5 + 1 = 2 + 6 – 5 = 11 + 6 = 15 + 3 =

五、在□里填上适当的数。

9 + 4 = 8 + 7 = 9 + 6 =

3 5 5

10 10 10

7 + 5 = 6 + 5 = 8 + 6 =

2

10 10 10

六、把不属于同一类的物品圈起来。

七、按规律填数。

1、3，4，（ ），6，（ ），8 ；

2、11，（ ），13，14，（ ）。

3、20，（ ），18，17，（ ）；

4、10，9，（ ），（ ），6，5
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八、看图列算式。

= =

= =

九、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

8 6 4 4 7 10

2+5 1+9 2 + 5 – 1 4 – 3 +7 9 – 6 5 – 3

9 – 4 +2 5 – 4 +1 8 + 2 5 + 5 11+2 14 – 1

10 – 4 3+3 13 + 2 17 – 4 5 6

十、看图填一填。

1、 有（ ）个 ， 有（ ）

个，

有（ ）个 ， 有（ ）个。

2、下面的物体是由几个 组成的？

（ ）个 （ ）个 （ ）个
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十一、解决问题。

1、池塘里有 6只鸭子，又游来 5只，现在池塘里有多少只鸭子？

= （只）

口答：现在池塘里有（ ）只鸭子。

2、小华要写 15个毛笔字，已经写好了 9 个，他还要写多少个？

= （个）

口答：他还要写（ ）个。

3、公交车上原来有 13人，到某站时，下去了 5 人，上来了 7人，现在车上

有多少人？

= （人）

口答：现在车上有（ ）人。

4、公园里有黄花、粉花、红花共 18朵。黄花有 6朵，粉花有 7朵，红花有

多少朵？

= （朵）

口答：红花有（ ）朵。

5、有 19人排队买电影票，小华前面有 9 人，小华的后面有多少人？

= （人）

口答：小华后面有（ ）人。
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附参考答案

一、看图写数。5，4，8，3，10；

二、连线。左 1—右 4，左 2—右右 5，左 3—右 3，左 4—右 1，左 5—右 2

三、分一分。1，5，5，5，2，5，1，3，3，4；

四、计算。6，9，8，12，9，6，16，15，6，2，16，14，10，7，10，12，6，3，

17，18；

五、填数。1，13；2，15，1，15；3，12； 4，1，11； 2，4，14；

六、圈不同。1、圈茄子，2、圈足球，3、圈台灯。 4、圈气球。

七、按规律填数。1、5，7； 2、12，15； 3、19，16； 4、8，7；

八、看图列算式。4+5 = 9， 6 +4 = 10，8 - 4 = 4， 14 - 2 = 12

九、比大小。＞，＝，＜，＜，＜，＞，＞，＝，＝，＝，＞，＜；

十、看图填一填。

1、1，1，5，2

2、7，11，15；

十一、解决问题。

1、6+5 = 11（只） 口答：现在池塘有 11只鸭子。

2、15 - 9 = 6（个）口答：他还要写 6个。

3、13 - 5 +7=15（人） 口答：现在车上有 15 人。

4、18 - 6 - 7 =5（朵） 口答：红花有 5朵。

5、19 - 9 - 1=9（人） 口答：小华后面有 9 人。
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